

ERRATA DO EDITAL 007/ 2019 – *Campus Cubatão*

SELEÇÃO DE BOLSISTAS - BOLSA EXTENSÃO

O Diretor Geral do Campus Cubatão do Instituto federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, faz constar a alteração no Edital 007/2019 de 03 de julho de 2019, conforme descrição abaixo:

Onde se Lê:

VIII – SELEÇÃO DOS ESTUDANTES

O processo seletivo será realizado nas seguintes etapas:

Atividades	Data/Período
Inscrição via formulário	05/07/2019 a 25/07/2019
Análise e seleção conforme requisitos expostos neste Edital	26/07/2019
Divulgação da tabela/data de entrevistas	26/07/2019
Entrevistas com o servidor responsável pelo projeto	29/07/2019
Divulgação do resultado final	31/07/2019

Leia-se:

VIII – SELEÇÃO DOS ESTUDANTES

O processo seletivo será realizado nas seguintes etapas:

Atividades	Data/Período
Inscrição via formulário	05/07/2019 a 25/07/2019
Análise e seleção conforme requisitos expostos neste Edital	26/07/2019
Divulgação da tabela/data de entrevistas	29/07/2019
Entrevistas com o servidor responsável pelo projeto	30/07/2019
Divulgação do resultado final	31/07/2019